



ДЕПАРТАМЕНТ ОБРАЗОВАНИЯ И НАУКИ ПРИМОРСКОГО КРАЯ  
КРАЕВОЕ ГОСУДАРСТВЕННОЕ БЮДЖЕТНОЕ  
ПРОФЕССИОНАЛЬНОЕ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ  
«УССУРИЙСКИЙ АГРОПРОМЫШЛЕННЫЙ КОЛЛЕДЖ»

ПОЛОЖЕНИЕ  
О СТУДЕНЧЕСКОМ СОВЕТЕ КГБ ПОУ  
«УССУРИЙСКИЙ АГРОПРОМЫШЛЕННЫЙ КОЛЛЕДЖ»

Разработал:	Рассмотрено:	Утверждаю:
зам. директора по учебно-воспитательной и социальной работе <hr/> Л.Е.Смоленцева <hr/> «10» 09 2014 г. Подпись <i>Л.Е. Смоленцева</i>	на заседании МО классных руководителей Протокол № <i>2</i> От «22» сентября 2014 г. Руководитель МО Е.В.Шатохина Подпись <i>Е.В. Шатохина</i> Дата «22» 09 2014 г.	Директор КГБ ПОУ «Уссурийский агропромышленный колледж» Н.С. Литвинова Подпись: <i>Н.С. Литвинова</i> «22» 09 2014 г.

**ПОЛОЖЕНИЕ**  
**о Студенческом Совете**  
**в КГБ ПОУ «Уссурийский агропромышленный колледж»**

**1. Общие положения**

Студенческий Совет колледжа является исполнительным органом студенческого самоуправления в колледже, признанным активно содействовать становлению сплоченного коллектива, как действенного средства воспитания студентов, формированию у каждого из них сознательного и ответственного отношения к своим правам и обязанностям.

Студенческий Совет колледжа избирается в начале учебного года сроком на один год открытым голосованием на общем собрании студентов колледжа или на студенческой конференции.

Высшим органом Студенческого Совета колледжа является общее собрание студентов или студенческая конференция.

Общее собрание или конференция проводится два раза в течение учебного года; активное участие в подготовке и проведении общего собрания или конференции принимает Студенческий Совет колледжа и групповые собрания студентов.

В Студенческий Совет колледжа на добровольной основе (по желанию) избираются наиболее активные, дисциплинированные студенты, пользующиеся у своих товарищей авторитетом, способные повести за собой.

Количественный состав Студенческого Совета определяется общим собранием или конференцией.

**2. Задачи и содержание работы Студенческого Совета колледжа**

Основной задачей Студенческого Совета колледжа является всемерное содействие руководству колледжа, педагогическому коллективу в глубоком освоении каждым студентом учебных планов по специальности и становлении специалистов среднего звена.

Студенческий Совет колледжа принимает активное участие в организации трудового воспитания, профориентационной работе, внеурочной воспитательной работе, выработке у студентов бережного отношения к общественной собственности, в воспитании сознательной дисциплины и культуры поведения студентов, способствует выполнению всеми студентами «Правил внутреннего распорядка колледжа», единых педагогических требований.

Студенческий Совет колледжа является инициатором, организует и проводит культурно-массовые мероприятия в учебном заведении.

Студенческий Совет колледжа участвует в организации трудовых десантов.

Студенческий Совет колледжа вместе с дежурным преподавателем контролирует дежурство по учебному заведению.

### **3. Организация работы Студенческого Совета колледжа**

Из числа членов Студенческого Совета колледжа избирается председатель студенческого совета и его заместитель.

В соответствии с содержанием учебно-воспитательной работы колледжа в студенческий Совет входят:

- комиссия по вопросам науки и образования;
- комиссия культуры и досуга;
- комиссия по охране правопорядка и профилактике правонарушений;
- комиссия спортивно-оздоровительная;
- комиссия по рекламе и информации;
- комиссия по труду и занятости;
- комиссия иностранных дел;
- клуб «Поиск»;
- клуб «Долг»;
- волонтерский отряд «Капля жизни».

Заседания Студенческого Совета колледжа проводятся 1 раз в месяц (по мере необходимости могут проводиться чаще).

Гласность работы Студенческого Совета, оперативность доведения всех его решений до каждого студента обеспечивается через стенную печать и радио учебного заведения.

### **4. Студенческий Совет колледжа взаимодействует с педагогическим коллективом через заседания на отделениях, педагогический совет и комиссию по охране правопорядка и профилактике правонарушений.**

Студенческий Совет колледжа принимает участие в работе заседаний педагогического совета, где обсуждаются вопросы жизнедеятельности коллектива студентов, подготовки и проведения общеколледжных мероприятий.

### **5. Студенческий Совет колледжа и коллективы учебных групп**

Связь Студенческого Совета колледжа с коллективами учебных групп осуществляется через старост групп.

Собрание групп - коллективный орган студенческого самоуправления в группе - проводится не реже одного раза в месяц.

Собрание группы принимает решения по вопросам деятельности коллектива группы, заслушивает информацию о решениях Студенческого Совета колледжа, намечает конкретные меры по выполнению этих решений.

**6. Основными критериями эффективной деятельности студенческого самоуправления в колледже являются:**

- включенность студентов в организацию учебно-воспитательной деятельности и управления ею;
- умение студентов организовать деятельность коллектива;
- осознание ответственности за достижение совместных целей;
- умение анализировать и определять программу на перспективу.